
          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                                                                               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
Τηλέφωνο: 2313 302169,102,151,136 
E-mail: promithies@kordelio-evosmos.gr 

ΕΥΟΣΜΟΣ 27/04/2016 
  
Αρ. Πρωτ. : 19022 
 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Ο Δήμαρχος Κορδελιού – Ευόσμου 

 
Προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διεθνή Διαγωνισμό για τη: «Συντήρηση και 
επισκευή μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Κορδελιού 
Ευόσμου» (αρ.μελ.105/2016), προϋπολογισμού 344.400,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%, με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης σε ακέραια μονάδα επί τοις εκατό στο σύνολο των 
οχημάτων που περιλαμβάνονται ανά ομάδα εργασιών στον ενδεικτικό 
προϋπολογισμό. 
Με την υπ’ αριθ. 86/2016 (ΑΔΑ:7ΘΓΑΩΛΒ-Ν1Λ, ΑΔΑΜ:16REQ003995941 
2016-03-11) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η ψήφιση πίστωσης 
για το έτος 2016. Ανάλογες τμηματικές ψηφίσεις πιστώσεων θα βαρύνουν τους 
προϋπολογισμούς των ετών 2017 και 2018. Η χρηματοδότηση είναι από ιδίους 
πόρους.     
Η  προσφερόμενη τιμή (ποσοστό έκπτωσης) θα παραμένει σταθερή για όλη τη 
διάρκεια της σύμβασης. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω 
της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Έναρξη 
υποβολής προσφορών 06/06/2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 π.μ. και 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 13/06/2016, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 14:00 μ.μ. 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερεις (4) εργάσιμες 
ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και 
συγκεκριμένα την 17/06/2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 
Η διάρκεια ισχύος των συμβάσεων ορίζεται σε δύο (2) έτη από την υπογραφή 
τoυς, με δυνατότητα παράτασης αυτών μέχρι και έξι (6) μήνες, όταν αυτό 
προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν γι’ αυτό και τα δύο 
συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης και 
με την προϋπόθεση ότι δεν έχει ολοκληρωθεί το οικονομικό αντικείμενό τους. 
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 
1. Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις αυτών, ημεδαπά ή αλλοδαπά, 
2. Συνεταιρισμοί,  
3. Ενώσεις ή Κοινοπραξίες υποψηφίων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, 
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που ασκούν αντίστοιχη επαγγελματική δραστηριότητα με το αντικείμενο της 
δημοπρατούμενης εργασίας, διαθέτουν τα τεχνικά προσόντα σύμφωνα με την υπ’ 
αριθ. 105/2016 μελέτη της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.  
Τα έγγραφα συντάσσονται  στην ελληνική γλώσσα. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 
(προμηθευτές) απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο 
ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ –Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr). 
Όλοι οι παραπάνω έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό είτε για το 
σύνολο των εργασιών, δηλαδή και για τις πέντε (5) ομάδες, είτε για μία ή 
περισσότερες ομάδες, όπως αυτές προσδιορίζονται στην 105/2016 μελέτη που 
συντάχθηκε από τη Δ/νση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου, υπό την 
προϋπόθεση ότι η προσφορά τους θα καλύπτει υποχρεωτικά το σύνολο των 
οχημάτων που περιλαμβάνονται ανά ομάδα εργασιών, επί ποινή αποκλεισμού. 
Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συμμετοχής υπέρ του 
συμμετέχοντος για ποσό που θα καλύπτει το 2% (δύο τοις εκατό) του 
προϋπολογισμού της μελέτης, χωρίς Φ.Π.Α, ήτοι 5.600,00 Ευρώ, εφ’ όσον ο 
προσφέρων συμμετέχει για το σύνολο των ομάδων εργασιών συντήρησης και 
επισκευής μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου, άλλως για ποσό που θα 
καλύπτει το 2% (δύο τοις εκατό) της προϋπολογισθείσας δαπάνης προ Φ.Π.Α. 
για την συγκεκριμένη ομάδα ή ομάδες εργασιών για τις οποίες θα καταθέσει 
προσφορά. 
Η ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι η 26η Απριλίου 2016, ημέρα Τρίτη. 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης του 
Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου, οδός Π. Μελά 24, Τ.Κ. 562 24 Εύοσμος και στα 
τηλέφωνα 2313 302136, 102, 151, 169. 
Για την παραλαβή της μελέτης και των συμβατικών τευχών είναι απαραίτητη η 
καταβολή αντιτίμου στο ταμείο του Δήμου ποσού € 5,00 για το κόστος των 
αντιγράφων ή δωρεάν από την ιστοσελίδα του Δήμου www.kordelio-evosmos.gr, 
καθώς και μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.  
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